
 

 

 

Κεφ. 34ο. Ανάλογα ποσά – Φύλλο εργασίας 
 

 

 

   
 
 
 
 
 

1. Να βάλεις √ στα παρακάτω ζεύγη ποσών που είναι ανάλογα: 
 
 

 

 

 

 

●  Το μήκος ενός υφάσματος και η τιμή του. 
 

                                                               

●  Το ύψος ενός ανθρώπου και η ηλικία του. 
                                                   

 

●  Η ποσότητα της βενζίνης και η αξία της. 
 

                                                                

●  Η αμοιβή ενός εργάτη και οι ημέρες που εργάστηκε. 
 

 

                                                               

●  Η θερμοκρασία και η ώρα ενός τόπου. 
 

 

 

2. Να συμπληρώσεις τους παρακάτω πίνακες με τα ανάλογα ποσά:    
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

ΠΟΣΑ ΤΙΜΕΣ 

βάρος πορτοκαλιών  
σε κιλά 

1 2 3 4 5 6 

αξία πορτοκαλιών  
σε ευρώ 

0,5      

ΠΟΣΑ ΤΙΜΕΣ 

ημέρες εργασίας  
ενός εργάτη 

1 2 3 10 20 25 

αμοιβή σε ευρώ 40      

ΠΟΣΑ ΤΙΜΕΣ 

ποσότητα βενζίνης  
σε λίτρα 

5 10 15 20 30 50 

αξία βενζίνης  
σε ευρώ 

7,5      

ΠΟΣΑ ΤΙΜΕΣ 

πλήθος τσουβαλιών 
με πατάτες 

3 6 9 15 30 120 

βάρος σε κιλά 45      


